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Krizom-krazom objemom a povrchom

0.2 dm mensiu ako modré kocka. Povech modrej kocky je 294 cm,

Modrd kocka Cervend kocka
a’=8:6 0,2dm=2cm
a’=49 a=7-2
a=7cm a=5cm

g Dopls tabulku.

10cm 20cm 15mm 8cm 4m
D W

6cm  10cm 12mm

{ At

3m  10m

30cm 15mm 17 cm

27 m®
54m? 312 cm?
% 9m?  36cm?

9m>  60cm?

- 9m* 60 cm?

W Mas k dispozicii trojlitrovy a patlitrovy hrniec.

° Ako pomocou nich odmerias prave 4 litre? (@) Aké iné objemy vies pomocou nich namerat?

2:51-2-31 11=2-31-1-5]
21=1-51-1-31
31

Hladajte vietky moiné riesenia. mwun.mTu._ﬁ
61=2.31
71=2.51-31
81=51+31
91=3.31
101=2-5]...
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Kvader a kocka

7._.. podstent domu su tr ..23. 80 Atvorcovou podatavou, vysoké 2,8 m a hrubé 6,5 dm,
Kolko zaplatime, ked' ich cheeme oblogit doskami a #a 1 m” oblladu sl firma Gétuje 12 eur?

S,=4:0,65:2,8

S,=7,28m 4
3:7,28m=21,84m"

. 21,84-12=262,08

Zaplatime 262,089 eura.

a Skatule na obrdzku su zlozené z predkreslenych asti, Vypotitaj povrch a objem kazdej #

T L T
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Kvader a Kkocka

w.ﬂ.mnm.q.an
-448-112=336 kociek

j dalii maji hranu
Moino vas siaci objavia aj dalsi i

sposob vypoétu.

ypocitaj objem kocky s tromi, tunelmi". -
&:.Hn.uulw.w.w.un+u.w.u.w|
=1331-297 +54 =1 088 kociek

b)1331-6-4-3-3-3-3-3=
=1 088 kociek

Mosno vasi siaci objavia aj dalsi
spasob vypoétu.

o Vypotitaj objem vyznatene] casti kvdra

V=(6-5-8):2
V=120 dm*

Plastelinovy kvider mé rozmey
Zugsi nam plastelina alebo g,

Ty 4cm, 5 cm
i m bude chybat? Kof
kvdder: _\un.m.nnnweniw ke
kocka: V=5°=125 o

D

a6 .cm. Cheeme ho prerobit na kocku s hranou 5 @™

Bude ndm chybat 5 ¢y Enunnr.:w.
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Kvader akocka

Co ma vaesi ?
a povrch? Kocka alebo schody? Vypocitaj rozdiel. Telesa sa skladajt z rovnakyjch kortek

kocka: 6 -6 - 6 =216 stvorcov
schody:2- (6+5+4+3+2+1) =42
2:6-6 =72
12-6 =72
spolu: 42 +72 + 72 = 186 stvorcov
Viiési povrch md kocka - 30 Stvorcov.

Ak je povrch telesa na obrazku?
Taky isty ako povrch kocky
s hranou 12 cm.
6-12-12=864cm*

S

12cm

a Kocku s hranou 6 cm natrieme na zlto, potom ju rozrezeme na kocky s hranou 1.cm
© Kollo bude maljeh kociek? 216

6-6-6=216
e Kolko z nich bude mat jednu 2ltu stenu? 96
6-4-4=96.
’ Kolko z nich bude mat dve Zlté steny? 48

12:.4=48 b - L

© Kolko = nich bude mat tri e steny? 8

Svrcholov 3

' Kolko 2 nich bude mat Styri Z1té steny? 0

Nakresli
avyfarbi
si obrdzok.

@ olioz nichnebude mat ednu Zlti stenu? 64

216-(96+48+8 =64alebo4d-4-4=64





